
Fi
tti

ng
 in

st
ru

ct
io

ns
M

ak
e 

:

Ty
pe

 :

To
yo
ta

St
ar
le
t; 
19
90
 ->

25
38



© 18-11-1996

M10x30

M10x30

M12x70/26.2
M12x65/21.2

M10x30

E

B

C

A

C

D



2538

(10x) M10  

(10x) M10x30

(2x) M12

(1x) M12x65/21.2 

(2x) M12  

(1x) M12x70/26.2 

(4x) M10

(3x) M10

B

A
2538

(2x) C

D

E



e11 00-0094 

8.8

8

19

10 17

kg

kg ?

50 kg 900 kg

D-value: 5.6 kN

ø11
mm

14



100
0 k
m

Nm

(2x) M12

87 Nm (8.8)

19
12

HINWEISE:

* Die für das Fahrzeug zugelassene Anhängelast ist den Fahrzeug
Unterlagen zu entnehmen. Bei Änderungen des Fahrzeuggewichtes
muβdie höchstzulässige Anhängelast gegebenenfalls aus dem D-Wert
nachgerechnet werden.
Auskunft hierüber kann Ihr Fachhändler oder der TÜV geben.

* Elektrische Anlage gemäβStVZO anbringen.
* Der nachträgliche Einbau der Kupplungskugel mit Halterung nach dieser
Anbauanleitung muβnach den Deutschen Vorschriften (§19 StVZO)
durch einen befugten Sachverständi-gen oder Prüfer unter Vorlage des
KfZ-Briefes überprüft werden. Danach kann von der Zulassungsstelle,
der Einbau in den KfZ-Schein eingetragen werden.

* Klebeschild mit Stützlastangabe am KfZ an gut sichtbarer Stelle in der
Nähe der Kupplungskugel anbringen (Innenseite Kofferraum ist auch
zulässig).

14

14

14

1



2

10

A 4x

10

B 2x

C 4x

A
A

A

C
C

C

C

B

A

B

2A

8A

9

M12x65/21.2M12x70/26.210

11



(10x) M10

46 Nm (8.8)

17

7

10

A4x

10

B2x

C4x

A
A

A

C
C

C

C

B

A

B

8

17

(1x) M10x30

(1x) M10
(1x) M10

C

3



3A

6A



5
ø11mm

E

(4x) M10x30(4x) M10

(2x) M10

17

D

6

(2x) M10x30

(2x) M10

(2x) M10

3B

17



4

(1x) M10x30

(1x) M10

(1x)

(1x) M10

17

(2x) M10x30

(2x) M10

(1x) M10
17

2x4A



 
 
    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     Where: after last page
     Number of pages: 2
     same as current
      

        
     2
     1
     8
     405
     349
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsCur
     AtEnd
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2.9b
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: scale to A4 (297 x 210 mm)
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     1
     0
            
       D:20170412105841
       1190.5512
       a3
       Blank
       841.8898
          

     Wide
     16
     Single
     184
     430
    
     0
     A4Wide
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2.9b
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





